o
N
X
=
o
&
(=
N
X
=
o
&

T F AR
= o <) o
(1 STITIRE [SUPRE PP SIS NP RS L I SR SRS U
s F
r o r
o U SO USRNSSR SUURUR SUPRN U SO USRNSSR SUURUR SUPRN
v 0.1: : v 0.1:
0.05f -+ ebeeenefrnsssdo b O T R SRR
0:— ---------------- ] A S

R TSR SR S SEITRE SETPITPTSPISPE SRORP
ST USSR SSS NS SN MO S R L T SEITRTET SETRPPE STPRLS

-2

10

Ratl

-3 -2 -1 0 1 2 3 ' :3 -2 -1 0 1 2 3
TP n (PCA to beamline) TP n (PCA to beamline)
—=— DQM_original_step2__ptOpltol_eta2p6to4p0

—e— DQM_mkFit_step2__ptOpltol_eta2p6to4p0
—— DQM_pixelCPETemplate_step2_ ptOpltol_eta2p6to4p0

— 100

=
o
o

€ F €k
= r = C
R 1| RO U S NS A A Sy T S
o] I L
) i PO GO --- et me e
v v N

D
o
I
T

i 40:— ---------------------------------------------
1o RELETEt SEUPLIT SARRRS D PG SURUNNE SUNNNE NUUSUON SOONE NOSOOOS SO
e e
RS P —20:— ------ Pereennn LR [ L.
A e S AL ST SEUS IS
.9_20_||||!||||!||||!||||!||||!|||| .9J_.ug-llll!||||!||||!||||!||||!||||
5 F = 5 f
@ L1.05f-n-mebermennadiannnnl el o r
o T T T T T e
1:— ---------------------------------------------- L4 N
=3 -2 -1 0 1 2 3 =3 -2 -1 0 1 2 3

TP n (PCA to beamline) TP n (PCA to beamline)

< > (Y
o p,/p, > (%)
O = N W N O

Ratio

T2 3
TP n (PCA to beamline)

I
W)
N -
I
iR
o



	Contents
	Page 1


